

Малая спортивная арена Лужников по традиции, уже в 21-й раз, принимала юных участников фестиваля танцев на льду. Надо было видеть, как лица маленьких фигуристов светились радостью, - это воистину праздник таланта и лучезарных улыбок. Разве могут быть проигравшие на таком мероприятии?

НАСЛЕДНИКИ ИРИНЫ РОДНИНОЙ

Фестиваль на Малой арене собрал лучшие любительские коллективы, победителей и призеров городских, международных детских соревнований. Помимо ребят и девочек со всей России показали свое умение болельщикам, кстати, заполнившим трибуны арены до отказа, гости из Франции и Латвии. Всего представители 20 команд, в общей сложности более 500 фигуристов, явили на суд строгому жюри свои программы.

Участники должны демонстрировать только новые танцы, таково главное условие фестиваля, - рассказала незадолго до открытия состязаний неоднократная чемпионка мира, Европы и Олимпийских игр, член судейской комиссии Ирина Роднина. - Надеюсь, мои юные друзья раскроют во всем блеске.

Кстати, кроме Родниной в состав оценочного жюри вошли такие именитые спортсмены прошлого, как неоднократная победительница крупнейших соревнований Людмила Волкова, мастер спорта международного класса Константин Кокора, начальник управления физической культуры и спорта Центрального

административного округа столицы Михаил Бурдаков.

Конечно, юные фигуристы очень волновались. Надо было видеть за кулисами, в мраморных холлах Малой спортивной арены, как мальчики и девочки трепетно оттачивали свои па. Последние штришки перед выходом на лед. Нет, победа все-таки не главное в столь юном возрасте, успокаивали наставники одну из самых юных фигуристок - пятилетнюю Машеньку. Сама девушка держалась молодцом и утверждала, что ей «совсем не страшно». Зрители наградили ее овацией.

Посмотрите, как совсем маленькие дети прекрасно исполняют не такие уж простые пируэты на льду. По-моему, поклонники спорта, в их числе и я, получают удовольствие, - делился впечатлениями от увиденного генеральный директор Лужников Владимир Алешин. - И разве победа тут самоцель? Куда важнее участие, общение, улыбки детей.

Тем не менее задача у судей оказалась не из легких. Само разнообразие номинаций, очень даже неплохие актерские способности детей заставляли как арбитров, так и зрителей пребывать в на-



ФОТО СВЕТАЛАНЫ МУХИНОЙ

пряжении. Судите сами: тут и зажигательное фламенко в исполнении ансамбля ледового танца «Каскад», и народный танец «Русский сувенир» команды из Оренбурга, романтическая композиция «Полет души» от фигуристов столичного катка «Южный»...

А когда на лед вышли фигуристы театра «Алеко» и явили зрителям постановку «Весь этот джаз...», публика буквально взорвалась аплодисментами. Рокочные девичьи в костюмах «ревуших 20-х» и «гангстеры» в исполнении юных талантов не оставили равнодушными никого. Судьба первого места в номинации «Модерн» была, по сути, предрешена.

Никто не остался без ценных подарков, призов, кубков. В их числе - настольные игры, компакт-диски, пригла-

сительные билеты в один из развлекательных комплексов столицы. Победителей и призеров детского фестиваля наградили также грамотами и кубками сотрудники Олимпийского комплекса «Лужники».

Может быть, кто-то из родителей, посмотрев нынешний чудо-спектакль, приведет своих детей в секции фигурного катания, я бы посчитал это главным и самым положительным итогом наших традиционных соревнований, - заметил на прощание вашему корреспонденту начальник управления физической культуры и спорта Центрального округа столицы Михаил Бурдаков.

С данным посылом трудно не согласиться.

Юлия ЖУРКИНА

СЫГРАЛ КРАСИВО - ПОЛУЧИ ПРИЗ

В конференц-зале гостиничного комплекса «Измайлово» завершился шестой традиционный шахматный фестиваль «Аэрофлот опен 2007». Это соревнование считается одним из самых серьезных на планете в категории так называемых открытых турниров - по своей массовости, уровню участников.

В столицу съехались более 640 умельцев древней игры со всех континентов из более чем 35 стран. Общий призовой фонд составил 195 тысяч американских долларов. В рамках состязаний проводились сразу четыре турнира, в первых двух (самых престижных) конкурировали между собой 135 гроссмейстеров. Не случайно «Аэрофлот опен» по итогам позапрошлого года внесен в Книгу рекордов Гиннесса...

Швейцарская система соревнований (всего девять туров) предполагала острую борьбу, и болельщики не

ошиблись в своих ожиданиях. Их внимание было приковано прежде всего к игре фаворитов - Евгения Алексеева (Жене, к слову, только 21 год) из Питера, Дмитрия Яковенко из Подмосквы, пермяка Ильдара Хайрулина, Яна Непомнящего (Брянск).

Старшее поколение россиян было представлено широко известными фамилиями, например, Александром Халифманом из Петербурга, москвичом Алексеем Дреевым, чемпионом и призером крупнейших турниров. К некоторому огорчению столичных поклонников шахмат, Алексей на сей раз выступил неудачно. Но в отдельных партиях подтвердил-таки свой высокий уровень. Например, всего 27 ходов потребовалось Дрееву, чтобы одержать красивую победу над международным мастером из Греции Стелиосом Халкиасом. Но в целом, повторюсь, москвич не оправдал

надежд, оказавшись по итогам турнира лишь в шестом десятке участников.

Кстати, о красоте. Во время подведения итогов соревнований, уже на церемонии награждения, президент Международной шахматной федерации Кирсан Илюмжинов вручил свой персональный приз юному Юрию Амбарцумяну из Армении - за самую, по мнению Илюмжинова, красивую партию турнира. Не остался в тени и знаменитый Анатолий Карпов. Он отметил своим призом талантливого 15-летнего польского юношу Аркадуса Лениарта, выполнившего гроссмейстерский норматив.

А победителем основного турнира - А1 - стал упомянутый в начале репортажа студент четвертого курса Санкт-Петербургской академии госслужбы, международный гроссмейстер Евгений Алексеев. Второе место у Дмитрия Яковенко (Подмосквы), третье за Евгением Томашевским из Саратова. Особую благодарность участники представительных соревнований в Измайлово выразили исполнительному директору отечественной федерации шахмат Александру Баху. Во многом благодаря его стараниям организация всех турниров оказалась безупречной.

Михаил РОЙЗИН,
международный арбитр



ГОЛКИПЕРЫ, БЕРЕГИТЕ ВОРОТА!

Как бы мы ни ругали отечественный футбольный чемпионат, а первых матчей болельщики, специалисты, журналисты ждали с особым нетерпением. Всем хотелось скорее окунуться в атмосферу большой игры.

зиций - сбоку, сзади, даже лежа. Но запугать оппонентов в лице Быстрова, Дзюбы, Титова, их партнеров так и не смогли. Игры, повторюсь, не получились.

Во втором тайме чуть острее атаковали «красно-белые», встреча тем не менее катилась к битой ничьей... Пока юный полузащитник Торбинский не отдал голевой пас своему капитану - Титову. Тот низом, легонько и технично катнул мяч под голкипером «Динамо» Карчеварским. 1:0 - побеждает «Спартак». Формально серебряный призер записал в свой актив три очка. Игру же подопечные Федотова показали sereneкую, и победы, в общем-то, не заслуживали.

Вот чемпионы страны - армейцы - верно поступили, сменив на полсезона газон стадиона «Динамо», где они обычно проводят домашние матчи, на арену в Лужниках. Там хоть поле искусственное, но заметно качественнее. А на «Динамо» сей-

час просто «огород». Подростет здесь травка, пройдет обещанная реконструкция арены, и питомцы Валерия Газзаева сюда вернутся. Пока в Лужниках ЦСКА разобранся, пусть и не сразу, с казанским «Ру-

бином» - 3:1. Гости, кстати, открыли счет, затем Алдонин, Игнашевич (с пенальти) и бразильский легионер Жо принесли первый успех в чемпионате своей команде. Да, с такой достаточно мощной атакой армейцы могут позволить себе некоторые вольности при игре в защите. Мол, мы забьем вам столько, сколько захотим...

Днем раньше клуб «Москва» порадовал болельщиков и волевым зарядом, и неплохой игрой против «Луча» в гостях, где выиграть всегда непросто. Подопечные Леонида Слуцкого добились-таки победы - 1:0, единственный гол на счету Бракамонте.

Алексей МАТВЕЕВ

Результаты других матчей 1-го тура: «Томь» - «Спартак» (НЧ) - 2:0, «Крылья Советов» - «Химки» - 1:0, «Амкар» - «Ростов» - 3:1, «Зенит» - «Сатурн» - 1:1, «Кубань» - «Локомотив» - 0:0.

2-й ТУР.
17 марта, суббота. «Локомотив» - «Рубин», «Химки» - «Кубань», «Спартак» (НЧ) - «Крылья Советов», «Москва» - «Томь».

18 марта, воскресенье. «Сатурн» - «Луч», «Ростов» - «Зенит», «Спартак» (М) - «Амкар», «Динамо» - ЦСКА.

3-й ТУР.
31 марта, суббота. «Амкар» - «Динамо», «Зенит» - «Спартак» (М), «Томь» - «Сатурн», «Крылья Советов» - «Москва», «Рубин» - «Химки», ЦСКА - «Локомотив».

1 апреля, воскресенье. «Луч» - «Ростов», «Кубань» - «Спартак» (НЧ).

7 апреля, суббота. «Москва» - «Кубань», «Сатурн» - «Крылья Советов», «Динамо» - «Локомотив».

8 апреля, воскресенье. «Химки» - ЦСКА, «Спартак» (НЧ) - «Рубин», «Ростов» - «Томь», «Спартак» (М) - «Луч», «Амкар» - «Зенит».

5-й ТУР.
13 апреля, пятница. «Кубань» - «Сатурн».

14 апреля, суббота. «Зенит» - «Динамо», «Луч» - «Амкар», «Крылья Советов» - «Ростов», «Рубин» - «Москва», «Локомотив» - «Химки».

15 апреля, воскресенье. «Томь» - «Спартак» (М), ЦСКА - «Спартак» (НЧ).

С ТАБЛО

ВЫШЕЛ ИЗ ДОМА - РЯДОМ БАССЕЙН

Принятая недавно столичным правительством программа «Спорт Москвы-2» на 2007-2009 годы находит свое реальное воплощение. Сразу, без раскачки строители начнут возводить ФОКИ, бассейны, крытые спортивные залы, катки и другие сооружения рядом с жилыми домами москвичей.

В этой связи мэр Москвы Юрий Лужков и президент благотворительного фонда спортивных программ «Новое поколение» Ольга Смородская подписали соглашение о возведении упомянутых объектов практически во всех районах столицы. И за период с 2007 по 2009 год в нашем городе не должно остаться ни одного микрорайона без современных спортивных сооружений. Согласно подписанному соглашению первые новостройки появятся на улице Медынской, дом 9А, что в Южном административном округе, а также на территории Восточного округа - улицах Молоствовых (владение 10А) и Кожухова (микрорайон 9).

Также на пах с Федеральным агентством по физической культуре и спорту, возглавляемым Вячеславом Фетисовым, в столице начнется строительство в этом году 55 крупных спортивных объектов для любителей здорового образа жизни всех возрастов и профессий. А в рамках программ «Здоровая семья - спортивная семья» и «Выходи во двор - поиграем!» тренерам, занимающимся с детьми во дворах, будут выплачены денежные гранты.

МОСКВИЧИ В ЛИДЕРАХ

На арене Новосибирска завершились игры 3-й зимней спартакиады учащихся. Столичные юноши-хоккеисты убедительно переиграли в решающем поединке команду Урала - 8:3. Относительно равная борьба шла лишь в первом периоде, затем москвичи полностью завладели инициативой, что и выразилось в итоговом счете. «Золото» принесла столичной команде и биатлонистка Екатерина Носова, ей не было равных в индивидуальной гонке на 7,5 километра. Выступление в керлинге как мальчиков, так и девочек тоже стало «золотым». А конькобежец Владимир Юсков завоевал сразу три высшие награды на дистанциях 1500, 3000 и 5000 метров. Отличились также и представители других видов спорта, завоевав медали другого достоинства. Так, саночница Ксения Цыплакова, прыгун с трамплина Станислав Ощепков и горнолыжница Яна Поспелова стали серебряными призерами спартакиады. «Бронза» у Александры Тимофеевой в параллельном слаломе.

РАСТУТ... БРАТЯ ЧУДИНОВЫ

Специалисты бокса прочат им отличное спортивное будущее. И уже сравнивают ребят с блистательным, всемирно известным дуэтом братьев-боксеров Кличко, один из которых - Владимир отстоял звание чемпиона мира в бою с американцем Рэем Остином. В составах юношеских сборных Москвы и России Дмитрий и Федор Чудиновы проявили себя достаточно ярко, повергая соперников в шок. Достойно выступили ребята и в завершившемся в минувшие выходные первенстве столицы. Оно проходило на ринге МГТУ имени Баумана. Дима Чудинов стал сильнейшим в весовой категории до 81 кг, у Федора «серебро» в категории поменьше - до 75 кг. Будем верить: растут «звезды» мирового бокса.

ГУЛЛИВЕРЫ РАДУЮТ

В баскетбольной Евролиге не знают поражений московские армейцы. Они почти без проблем одолели на выезде испанский клуб «Ховентуд» - 73:65. Как всегда, заставили поволноваться своих поклонников земляки из «Динамо». Судьба их домашнего поединка с греческим «Арисом» не была ясна вплоть до финальной сирены. И все-таки 71:69 - в пользу динамовцев. Обе наши команды имеют неплохие шансы на продолжение борьбы в самом престижном континентальном турнире.